НА ПРАВАХ РЕКЛАМ

ДАВЫДОВСКИЙ ЛИЦЕЙ



Тамара Васильевна Рощина директор

Почетный работник общего образования Российской Фелерации.

2016 год

Лицей – лауреат Всероссийского конкурса «100 лучших школ России» в номинации «100 лучших лицеев».

Лицей – лауреат Всероссийского конкурса «Образовательная организация XXI века. Лига лидеров» в номинации «Событие года». Опыт работы МАОУ «Давыдовский лицей» также обобщен в публикации ежегодного информационно-биографического издания «Школа года – 2016». Основная цель этого издания – рассказать о людях и учреждениях, внесших вклад в развитие науки и образования.

2017 год

Лицей – победитель фестиваля «Кадетская весна» в областном этапе конкурса «Виват кадеты!», победитель Всероссийского фестиваля творчества кадет «Юные таланты Отчизны».

Лицей – лауреат Всероссийского конкурса «Школа инновационных педагогических технологий». Лицей – победитель муниципального этапа конкурса «Стандарт оформления общеобразовательной организации».

Лицей – лауреат-победитель Всероссийской выставки «Росмодернизация.РФ».

сельской школы с 1990 года. МАОУ «Давыдовский лицей» по праву может гордиться своими достижениями. Лицей занимает достойное место в системе образования Орехово-Зуевского района, Московской области, Российской Федерации. Он справедливо считается в районе школой передового опыта. Немаловажное значение имеет и тот факт, что многие общеобразовательные школы района внедрили в практику опыт Давыдовского лицея в гражданско-патриотическом воспитании подрастающего поколения. Специфика лицея выражается не только в инновационных программах, но и в тех традиционных праздниках, мероприятиях, акциях, которые из года в год

авыловский лицей велет свое развитие



проводятся силами педагогов и учеников. Несом-

ного коллектива учителей, активных лицеистов, заинтересованных родителей под руководством опытного и целеустремленного директора лицея Т.В. Рощиной, заместителей директора Л.Г. Рослаевой, Д.М. Харитонова, С.Г. Исайкиной. В лицее новые традиции не заменяют старые, а гармонично входят в жизнь, делая ее более яркой и насыщенной.

Самое главное в лицее - его положительная аура, тот дух, который формируется руководителями, сообществом учителей, учеников и их родителей. Сегодня лицей - это высокопрофессиональный, мобильный педагогический коллектив, способный решать практически любую поставленную задачу. Педагогический коллектив стабилен, активен, способен к саморазвитию и готов к инновационному обновлению образовательного процесса, поэтому стремление педагогов к педагогическому поиску стало важным компонентом в создании активной творческой среды в лицее. Кроме того, это ученики, мотивированные на высокие учебные результаты; их родители, позитивно настроенные к школе и активно ей помогающие; это славные традиции и великолепные праздники, социально значимые проекты и акции.

С 1 сентября 2016 года МАОУ «Давыдовский лицей» в числе 10 пилотных школ Московской области и 250 школ Российской Федерации по апробации федерального проекта «Российское движение школьников»!

В рамках лицейского проекта «Я – гражданин России, я – гражданин мира» создана целостная

система воспитательной работы. В лицее уже на протяжении нескольких лет существуют различные клубы школьников. Это научные общества учащихся «Умка», «Эврика», гражданско-патриотический клуб «Прометей», краеведческий клуб «Поиск», школьное лесничество и экологический клуб «Тари», спортивный клуб «Олимпийский резерв», клуб ЮИД, правовые клубы «Юные друзья полиции» и «Леди право», клуб «Юные пожарные». Функционируют и кадетские классы, целью которых является формирование социально активной личности, сочетающей в себе высокие нравственные качества, гражданскую позицию, любовь к Родине и своему краю, творческую индивидуальность и гуманистическое отношение к миру.

Российское школьное движение предоставляет школьникам возможность выбрать одно из пяти направлений: «личностное развитие», «граждан-



ская активность», «экологическое», «информационно-медийное» и «военно-патриотическое». Школьники уже активно проявляют свои лидерские качества, занимаются волонтерством, принимают участие в экологических, военнопатриотических и спортивных мероприятиях, занимаются в школьном медиацентре.

Сегодня наш лицей – это начальное, основное и среднее общее образование в рамках государственных стандартов, обеспечивающее становление личности ребенка в процессе обучения. Это школа создания условий для всестороннего развития обучающихся, развития самостоятельности мышления, способности к самообразованию, саморазвитию и активной творческой деятельности. Это школа, где царит радость совместного творческого созидания детей и взрослых. Это школа формирования духовно богатой, свободной, социализированиой, физически здоровой личности. Это школа педагогического успеха. Давыдовский лицей вносит свой достойный вклад в развитие образования Орехово-Зуевского района; обладая высоким рейтингом, он заявил о себе на уровне Московской области

кого района; обладая высоким рейтингом, он заявил о себе на уровне Московской области и России в целом. Лицей на протяжении долгих лет умеет брать вершины, ставить новые цели и добиваться очередных успехов, обобщая опыт работы в разных направлениях лицейского проекта «Развитие образовательной среды МАОУ «Давыдовский лицей» — школы гражданского становления и здорового развития как ресурса социальной зрелости выпускника».

1

1285O12 Davydovsky SP v2.indd 1 18.10.17 18:07

ДАВЫДОВСКИЙ ЛИЦЕЙ, МАОУ

ABЫДОВСКИИ ЛИЦЕИ, МАОУ
2-Й МКР-Н, Д. 11, ДЕР. ДАВЫДОВО,
ОРЕХОВО-ЗУЕВСКИЙ Р-Н,
МОСКОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 142641
ТЕЛ./ФАКС: +7 (496) 417 41 93,
+7 (496) 417 36 73
E-MAIL: DAV_LIC@MAIL.RU
WEB: OZR-SHKDAVL.EDUMSKO.RU

1285O12_Davydovsky_SP v2.indd 2 18.10.17 18:07